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دسترنج

جامعه امروز ایران، شدیداً دوقطبی 
شده و حقوق اکثریت مردم در حال از 

دست رفتن است.
»خانه نداریم و فعلًا با برادرم در یک 
۴۰ متری قدیمی دور و بر اسلامشهر 
زندگی می‌کنیم، ۷ نفر در ۴۰ متر...«. او را 
در مسیر رفت و برگشت در محدوده‌های 
غرب تهران هر روز می‌بینم؛ کارگر پاکبان 
شهرداری که حداقل‌بگیر است و درآمد 
کم و بیماری فرزندش، امانش را بریده. 
حیدر ماه‌هاست که دیگر توان پرداخت 
اجاره خانه ندارد و برادرش لطف کرده 
خانه کوچک اجاره‌ای‌اش را با او شریک 
شده و به قول خودش »همه با هم در یک 

بیغوله به سر می‌بریم«.
بیغوله‌ای در حوالی تهران، شهری 
که دست‌کم یک میلیون خانواده در آن 
از صبح تا شب با شرافت تمام زحمت 
می‌کشند و با پول کارگری نمی‌توانند 
سرپناه فراهم کنند؛ شهری که در آن چند 
صد هزار نفر از راه زباله‌گردی، زندگی خود 
را می‌گذرانند و هر شب سر بر خشت سرد 
و نیمکت پارک می‌گذارند. اینها همه در 
همین تهران زندگی می‌کنند؛ شهری که 
در آن، لامبورگینی ۲۵ میلیارد تومانی یا 
آپارتمان ۹۰۰ میلیارد تومانی به سادگی 

آب خوردن معامله می‌شود.

شهری تکه‌تکه شده
تهران انگار یک شهر نیست و چند شهر 
است با چند فضای کاملاً منفک و مجزا که 
هیچ همپوشانی خاصی با هم ندارند. در 
همان شهری که حیدر نمی‌تواند یک سقف 

در حاشیه‌ها بالای سر فرزندانش داشته 
باشد، آپارتمان‌های ۹۰۰ میلیارد تومانی 
در زعفرانیه و فرشته معامله می‌شوند و 
خریداران و معامله‌گران آنها که مشخص 

نیست واقعاً در عمرشان کار کرده باشند، 
اصلًا نمی‌دانند که امثال حیدر هر چه 
کار می‌کنند باز هم زورشان به نان خالی 
و خانه‌ای ۳۰ متری نمی‌رسد. نمی‌دانند 
که کارگران چطور با ماهی ۱۱ میلیون 
تومان حقوق زندگی می‌کنند یا به عبارت 
درست‌تر زنده می‌مانند که سالش می‌شود 
۱۳۲ میلیون تومان و اگر خودشان و 
فرزندان و نوه‌هایشان تمام عمر جان بکنند 
باز هم نه یک اتاق از آن آپارتمان‌های 
لاکچری، که حتی سرپناهی 50 متری در 

تهران هم نصیب‌شان نمی‌شود!
»محمدحسین روانبخش«، 
جامعه‌شناس، چند نمای نزدیک از 
این شهر دوقطبی‌شده را رو کرده است: 
»کنسرو خوراک گوشت آبدار مخصوص 

سگ‌های بالغ ۸۵۰هزار تومان، کنسرو 
مخصوص سگ با طعم مرغ و بوقلمون 
۶۸۰هزار تومان، خوراک ویژه پروبیوتیک 
به همراه حشرات خشک شده مخصوص 
همستر ۵۲۰هزار تومان، یونجه معطر 
تهیه شده در کوه‌های آلپ و کاملاً طبیعی 
مخصوص جوندگان خانگی ۴۰۰هزار 
تومان، قلاده چرم طبیعی در سه سایز 
۸۰۰هزار تومان و.... اینها قیمت برخی 
از محصولات موجود در یک فروشگاه 
حیوانات خانگی زنجیره‌ای )پت‌شاپ( 
در خیابان فرشته تهران است! به گونه‌ای 
که پول چند وعده خوراک یک حیوان 
خانگی در شهر تهران، تمام درآمد ماهانه 
دست‌کم یک میلیون خانوار چهار نفره در 

همان شهر است«.

نمایش عریان بی‌عدالتی در تهران
این نماهای نزدیک از شهر، چیزی 
جز بی‌عدالتی را به نمایش نمی‌گذارند. 
غذای حیوان خانگی پولدارها بیشتر از 
دستمزد ماهانه دست‌کم یک میلیون 
نفر در تهران است. از این یک میلیون 
نفر، خوش‌بخت‌ترین‌ها آنهایی هستند 
که کارگر رسمی و بیمه‌شده به حساب 
می‌آیند و در بهترین حالت، تمام مزایای 
مزدی را می‌گیرند و حقوق‌ ماهانه‌شان 

حدود ۱۱ یا ۱۲ میلیون تومان است! 
این یک میلیون نفر در سخت‌ترین 
شرایط ممکن به سرمی‌برند اما مجبورند 
نیروی کار خود را به ارزان‌ترین قیمت و 
تقریباً به رایگان بفروشند و با این حال، 
دولت اراده‌ای برای بهبود وضعیت ندارد. 
دستمزد این کارگران اصلاح نمی‌شود، 
حق‌شان بر بازنشستگی پیش از موعد 
در حال نابودی‌ست و محکوم‌اند به جان 
کندن تا زمان پیری و ازکارافتادگی با 
دستمزد بیگاری و هزار شرط و شروط 
جدید برای چندرغاز مقرری بیمه 

بیکاری‌شان گذاشته‌اند!

دوقطبی خطرناک به زیان اکثریت
این دوقطبی دردناک، به ضرر اکثریت 
و به نفع یک درصدی‌هاست. به گفته 
»بهرام حسنی‌نژاد« فعال کارگری، 
ساختار دولت و وزارت کار به گونه‌ای 
است که چهارنعل علیه کارگران می‌تازند 
آن هم در جامعه‌ای که در آن اختلاف 

طبقاتی بیداد می‌کند.
حسنی‌نژاد ادامه می‌دهد: آدم‌هایی 
که در آن فضای دیگر زندگی می‌کنند 
درکی از شرایط زندگی طبقات پایین‌تر 
ندارند. نمی‌فهمند میلیون‌ها نفر فقط با 
۱۰ میلیون تومان در ماه زندگی می‌کنند 
و نمی‌فهمند درد زندگی مشترک چند 
خانواده در یک خانه ۳۰ یا ۴۰ متری، چه 

درد سنگینی‌ست.

دبیر اسبق انجمن صنفی کارگران 
معدن چادرملوی یزد، حذف طبقه 
متوسط را معلول دوقطبی‌سازی جامعه 
می‌داند و اضافه می‌کند: از کارگران 
غیرحداقل‌بگیر حقوق‌زدایی کرده‌اند 
و طبقه متوسط به کام مرگ فرو رفته 
است. شما تغییرات تخریبی قانون کار را 
ببینید. قرارداد سفیدامضا را به رسمیت 
شناخته‌اند یا می‌خواهند بازنشستگی 
پیش از موعد را قلم بگیرند تا کارگران 

مجبور به بردگی تا آخرین نفس شوند.
این فعال کارگری تاکید دارد که در 
شرایط فعلی هر نوع دستاورد کارگری 
در معرض خطر قرار گرفته است: »هر 
چیزی که می‌تواند تکیه‌گاه کارگران 
برای بهبود وضعیت باشد، در حال نابودی 
و انقراض است. هر آنچه طبقه کارگر 
در صد ساله اخیر و در انقلاب به دست 
آورده، قرار است با رویکردهای تعدیلی از 
بین برود. مثلاً تعاونی‌ها دستاورد انقلاب 
برای تامین مسکن کارگری بودند ولی 
حالا ببینید به کجا رسیده‌اند؟! متاسفانه 
دولت‌ها فقط قبل روی کار آمدن شعار 
حمایت از محرومین و فرودستان سر 
می‌دهند اما بعد حامی ثروتمندان و 
یک‌درصدی‌ها می‌شوند. در واقع اول 
راهنما به چپ می‌زنند اما بعد با سرعت به 

راست می‌پیچند!«.

روانبخش: قیمت برخی از 
محصولات عرضه شده در 
فروشگاه‌ها نشان می‌دهد 

پول چند وعده خوراک یک 
حیوان خانگی در تهران، 

تمام درآمد ماهانه دست‌کم 
یک میلیون خانوار چهار 
نفره در همین شهر است

حسنی‌نژاد: دولت‌ها قبل از 
روی کار آمدن شعار حمایت 

از محرومین و فرودستان 
سر می‌دهند اما بعد حامی 
ثروتمندان می‌شوند. در 

واقع اول راهنما به چپ 
می‌زنند اما بعد با سرعت به 

راست می‌پیچند!
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مسئول ذی‌ربط در سازمان تامین اجتماعی:
متناسب‌سازی مستمری بازنشستگان 

کارگری حتمی است
به گفته رئیس کانون عالی بازنشستگان تامین اجتماعی، 
متناسب‌سازی حتماً برای بازنشستگان کارگری اجرا 
می‌شود. به گزارش ایلنا، محمد اسدی افزود: هنوز مجلس 
برنامه هفتم توسعه کشور را برای اجرا به دولت ابلاغ نکرده، 
بنابراین تلاش و پیگیری می‌کنیم تا از سایر صندوق‌ها 
در این خصوص عقب نمانیم. این مقام عالی بازنشستگان 
تامین اجتماعی تصریح کرد: جلسات متعددی با مسئولان 
درباره متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان داشته‌ایم 
ازجمله در چند روز گذشته با وزیر کار، معاون رفاه و امور 
 اقتصادی وزیر کار و مدیرعامل سازمان تأمین اجتماعی 

دیدار کرده‌ایم.
    

تجمع بازنشستگان فرهنگی 
مقابل سازمان برنامه

روز گذشته )22 خرداد( جمعی از فرهنگیان بازنشسته 
در سال 1400، در اعتراض به عدم تحقق وعده‌ها و 
بی‌توجهی به حقوق قانونی خود مقابل سازمان برنامه 
و بودجه در تهران تجمع کردند. به گزارش ایلنا، این 
بازنشستگان به اجرا نشدن کامل رتبه‌بندی و همسان‌سازی، 
پرداخت نشدن بستانکاری‌ها و پایمال شدن حقوق قانونی 
خود اعتراض دارند. این بازنشستگان از سازمان برنامه و 
بودجه درخواست دارند اعتبار کافی برای پرداخت مطالبات 

قانونی فرهنگیان بازنشسته اختصاص دهد.
    

کارگران پتروشیمی ارغوان‌گستر 
تجمع کردند

صبح دیروز تعدادی از کارگران پیمانکاری پروژه 
پتروشیمی ارغوان گستر ایلام که با اتمام بخش‌هایی 
از پروژه بیکار شده‌اند، مقابل درب ورودی این مجتمع، 
تجمع کردند. به گزارش ایلنا، این کارگران که بیشتر آنها 
در بخش‌های اتصالات، نصب و تجهیزات و... مشغول به 
کار بوده‌اند، با اتمام پروژه بیکار شده‌اند. این عده معتقدند 
که پس از سال‌ها تلاش در این پروژه، حق آنهاست که 
پس از بهره‌برداری از پتروشیمی ارغوان‌گستر ایلام، به کار 

گرفته شوند.
    

کارگران سد پلرود 
خواستار بازگشت به کارند

کارگران سد مخزنی پلرود رحیم‌آباد رودسر از بازدید 
معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار و مدیرعامل شرکت 
آب منطقه‌ای گیلان برای تعیین تکلیف این پروژه عمرانی 
و رسیدگی به مشکلات شغلی خود خبر دادند. به گزارش 
ایلنا، این کارگران که چندین ماه است وضعیت مشخصی 
ندارند، امیدوارند با وعده‌های داده شده از سوی مسئولان 
استانی و با راه‌اندازی این پروژه، مشکلات شغلی آنها رفع 
شود. طبق ادعای این افراد، »اسدالله عباسی« استاندار 
گیلان بر تکمیل پروژه‌های ناتمام وزارت نیرو در استان 
گیلان ازجمله پروژه سد پلرود و بازگشت به کار کارگران 
شاغل در آن تاکیده کرده و قول پیگیری داده است. طبق 
اظهارت آنها، دستکم ۳۰۰ کارگر در پروژه سد مخزنی پلرود 
مشغول کارند که در انتظار وعده مسئولان برای بازگشت 

به کار خود هستند.
    

تجمع اعتراضی کارگران پیمانکاری 
پتروشیمی اصفهان

جمعی از کارگران پیمانکاری شاغل در پتروشیمی 
اصفهان صبح روز سه‌شنبه )۲۲ خرداد ماه( در اعتراض 
به‌ عدم دریافت حقوق سال گذشته و سال جاری تجمع 
کردند. به گزارش ایلنا، یکی از این کارگران با بیان اینکه از 
اسفند ماه سال گذشته، پرداخت حقوق کارگران به تاخیر 
افتاده، افزود: در حالی برای چندمین بار در سال جاری 
پیگیر مطالبه حقوق معوق خود هستیم که مسئولان پاسخ 
روشنی به ما نمی‌دهند. این کارگر گفت: تحت مسئولیت 
شرکت فراب در پالایشگاه اصفهان مشغول کاریم و جدا از 
حقوق معوقه، حق بیمه ما کارگران نیز به تامین اجتماعی 
با تاخیر پرداخت می‌شود. وی افزود: با روزی ۱۲ ساعت کار 
شبانه‌روزی و سخت از حداقل‌های مزدی محروم هستیم و 
مسئولان شرکت مادر تخصصی »اودی‌سی‌سی« که از مهر 
ماه سال ۱۴۰۲ مسئولیت پرداخت مستقیم حقوق کارگران 
شرکت »فراب« را برعهده گرفته، به مشکلات‌مان اعتنایی 
نمی‌کنند. او گفت: از کارفرمای اصلی در پالایشگاه اصفهان 
درخواست داریم نظام پرداخت حقوق کارگران پیمانکاری 
را زیرنظر داشته باشند و اجازه ندهند که پیمانکاران حقوق 

کارگران را با تاخیر بپردازند.

اخبار کارگری

کارگران پیمانی بخش تولید نیروی برق کشور 
از وزیر نیرو می‌خواهند که با حذف شرکت‌های 
پیمانکاری، زمینه انعقاد مستقیم قراردادهای کار با 
وزارت نیرو برای بهبود وضعیت معیشتی کارگران 

را فراهم کند.
به گزارش ایلنا، این کارگران می‌گویند: ما 
کارگران بخش تولید نیروی برق کشور به عنوان 
اصلی‌ترین اهرم توسعه کشور اعم از خانگی، 

صنعتی، تجاری، درمانی و... هستیم بنابراین از 
مسئولان به ویژه وزیر نیرو درخواست داریم برای 
بهبود وضعیت معیشتی کارگران بخش تولید 

نیروی برق کشور اقدام به حذف پیمانکاران کند.
طبق ادعای کارگران پیمانی بخش تولید نیروی 
برق کشور، تجربه سال‌ها حضور پیمانکاران در 
وزارت نیرو نشان داده که شرکت‌های پیمانکاری نه 
تنها تاثیری بر فرآیند کار تولید نیروی برق ندارند 

بلکه در عمل می‌توانند به عاملی برای تهدید امنیت 
شغلی کارگران تبدیل شوند.

به گفته این کارگران، با توجه به اینکه طرح 
ساماندهی استخدام کارکنان دولت، در مسیر 
تایید نهایی، مسکوت مانده، کارگران پیمانکاران 
تامین نیرو بخش تولید نیروی برق کشور از وزیر 
نیرو، می‌خواهند که زمینه حذف این شرکت‌ها را از 

محیط کار فراهم کند.
طبق اظهارات آنها، حذف پیمانکاران باعث 
برقراری عدالت در پرداخت حقوق و مزایا می‌شود 
و این موضوع، انگیزه کارگران را برای کار افزایش 

می‌دهد.

کارگران پیمانی نیروی برق خطاب به وزیر نیرو:

شرکت‌های پیمانکاری را حذف کنید

خبر

شماری از کارگران پیمانی شرکت بهره‌برداری از شبکه‌های آبیاری و زهکشی 
کارون بزرگ در استان خوزستان به شیوه اجرای قانون طرح طبقه‌بندی مشاغل در 
این واحد خدماتی اعتراض دارند. شماری از این کارگران در گفت‌وگو با ایلنا گفتند: 
طرح طبقه‌بندی مشاغل که از اسفند سال گذشته )۱۴۰۲( در شرکت بهره‌برداری 
از شبکه‌های آبیاری و زهکشی کارون بزرگ اجرا شده، هیچ تغییری در افزایش 
حقوق ما ایجاد نکرده است. طبق گفته این عده، در نتیجه اجرای این قانون، دریافتی 
جمعیت ۱۵۰ نفری کارگران پیمانی شرکت بهره‌برداری از شبکه‌های آبیاری و 
زهکشی کارون بزرگ که اکثرا باتجربه و قدیمی هستند، حداکثر تا یک میلیون 
تومان افزایش یافته لذا کارگران خواستار اجرای درست این طرح برای افزایش 

میزان حقوق خود شدند.
به گفته کارگران، انتقاد ما به نحوه اجرای این طرح است که هیج تغییری در 
دریافتی‌های ما ایجاد نکرده و در واقع کارایی نداشته است. به عنوان نمونه یک 
کارگر با ۱۸ سال سابقه کار با گروه ۶ با ارتقا به گروه ۷ فقط یک میلیون تومانی 
افزایش حقوق داشته در حالی‌که این کارگر با ۱۸ سال سابقه کار باید دو تا سه گروه 

شغلی ارتقای شغلی داشت.
این کارگران با درخواست از مدیرعامل شرکت بهره‌برداری از شبکه‌های آبیاری و 
زهکشی کارون بزرگ گفتند: درآمد کارگران به اندازه‌ای نیست که معاش‌شان تامین 
شود به همین دلیل درخواست بازنگری درست در اجرای طرح طبقه‌بندی مشاغل 

را داریم تا همه بتوانند از مزایای اجرای این قانون استفاده کنند.

اعتراض کارگران خوزستانی به شیوه اجرای طرح طبقه‌بندی مشاغل
گزارش

مظاهر تبعیض و نابرابری در تهران بیداد می‌کند

چند نمای نزدیک از دوقطبی فقر و غنا در یک شهر

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتی و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
 و موضوع تفاهم نامه فی مابين سازمان ثبت اسناد و املاک کشور و وزارت جهاد کشاورزی و دستور العمل 99/93757 مورخ 1399/05/29 فى مابين سازمان ثبت اسناد و املاک کشور و وزارت 

جهاد کشاورزی .  
برابر آراء صادره هيات/ هياتهاي موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتی مهاباد تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضيان محرز گرديده 
است. لذا مشخصات متقاضيان و املاک مورد تقاضا به شرح زير به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضيان 
اعتراضی داشته باشند ) برابر ماده 3 ق ت ت ( ، ميتوانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت و اسناد و املاک شهرستان مهاباد تسليم و پس از اخذ رسيد، طرف 
مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض به مرجع ذيصلاح قضايی مراجعه و نسبت به تنظيم دادخواست اعتراض اقدام نمايند و گواهی تقديم داد خواست را از دادگاه احد و طرف مهلت مقرر يک ماهه 
به اداره ثبت اسناد و املاک مهاباد ارائه نمايند. در غير اين صورت پس از انقضای مهلت مذکور چنانچه متقاضی ثبت يا نماينده قانوني وي به دادگاه مراجعه و گواهی عدم تقديم داد خواست را اخذ 

و ارائه ننمايند بدون توجه به اعتراض مطابق مقررات سند مالكيت بنام متقاضی ثبت صادر خواهد شد.  
املاک واقع 2349 اصلی در بخش 15 مهاباد   

1-  آقای محمد محمدی نسبت ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 6775/81 متر مربع در قسمتی از 2349 اصلی بخش 15 مهاباد روستای ساروانه موضوع مدارک پرونده
 2-  آقای حسن محمدی نسبت ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 4863/47 متر مربع در قسمتی از 2349 اصلی بخش 15 مهاباد روستای ساروانه موضوع مدارک پرونده 

3 آقای حسن محمدی نسبت ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 27286/04 متر مربع در قسمتی از 2349اصلی بخش 15 مهابادروستای ساروانه موضوع مدارک پرونده
 4 آقای حسن محمدی نسبت ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 2976/65 متر مربع در قسمتی از 2349 اصلی بخش 15 مهاباد روستای ساروانه موضوع مدارک پرونده 

5- آقای عبدالقادر محمدرسولی نسبت ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 9774/9 متر مربع در قسمتی از 2349 اصلی بخش 15 مهاباد روستای ساروانه موضوع مدارک پرونده
 6- آقای صلاح محمدرسولی نسبت ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 2345/95 متر مربع در قسمتی از 2349 اصلی بخش 15 مهاباد روستای ساروانه موضوع مدارک پرونده 

7 آقای صلاح محمدرسولی نسبت ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 6344/8 متر مربع در قسمتی از 2349 اصلی بخش 15 مهاباد روستای ساروانه موضوع مدارک پرونده 
8- آقای عبدالقادر محمدرسولی نسبت ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 7902/39 متر مربع در قسمتی از 2349 اصلی بخش 15 مهاباد روستای ساروانه موضوع مدارک پرونده 

9 آقای محمود حسين که نسبت ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 17330/91 متر مربع در قسمتی از 2349 اصلی بخش 15 مهاباد روستای ساروانه موضوع مدارک پرونده 
10- آقای محمود حسين که نسبت ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 964/59 متر مربع در قسمتی از 2349 اصلی بخش 15 مهابادروستای ساروانه موضوع مدارک  پرونده
11 - آقای حاميد حسينکه نسبت ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 33644/06 متر مربع در قسمتی از 2349 اصلی بخش 15 مهاباد روستای ساروانه موضوع مدارک پرونده
 12- آقای حاميد حسينکه نسبت ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 12608/0 متر مربع در قسمتی از 2349 اصلی بخش 15 مهاباد روستای ساروانه موضوع مدارک پرونده 

13 آقای حاميد حسينکه نسبت ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 870/03 متر مربع در قسمتی از 2349 اصلی بخش 15 مهاباد روستای ساروانه موضوع مدارک پرونده 
14 - آقای حاميد حسينکه نسبت ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 945/94 متر مربع در قسمتی از 2349 اصلی بخش 15 مهاباد روستای ساروانه موضوع مدارک پرونده

 15- آقای حاميد حسينکه نسبت ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 6401/69 متر مربع در قسمتی از 2349 اصلی بخش 15 مهاباد روستای ساروانه موضوع مدارک پرونده 
 16 - آقای محمود حسين که نسبت ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت  486/53متر مربع در قسمتی از 2349 اصلی بخش 15 مهابادروستای ساروانه موضوع مدارک پرونده 

17- آقای محمود حسين که نسبت ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 20286/68 متر مربع در قسمتی از 2349 اصلی بخش 15 مهاباد روستای ساروانه موضوع مدارک پرونده
18 - آقای محمد حسين که شيلان آباد نسبت ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 4063/28 متر مربع در قسمتی از 2349 اصلی بخش 15 مهاباد روستای ساروانه موضوع مدارک 

پرونده
 19 - آقای محمد حسين که شيلان آباد نسبت ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 8631/09 متر مربع در قسمتی از 2349 اصلی بخش 15 مهاباد روستای ساروانه موضوع مدارک 

پرونده
 20 آقای محمد حسين که شيلان آباد نسبت ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 58/17216 متر مربع در قسمتی از 2349 اصلی بخش 15 مهابادروستای ساروانه موضوع مدارک 

پرونده 
21 آقای عثمان حسين که شيلان آباد نسبت ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 1067/08 متر مربع در قسمتی از 2349-اصلی بخش 15 مهابادروستای ساروانه موضوع مدارک 

پرونده   
22 آقای عثمان حسين که شيلان آباد نسبت ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 1557/62 متر مربع در قسمتی از 2349 اصلی بخش 15 مهابادروستای ساروانه موضوع مدارک 

پرونده
 23 آقای عثمان حسين که شيلان آباد نسبت ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 21587/55 متر مربع در قسمتی از 2349 اصلی بخش 15 مهابادروستای ساروانه موضوع مدارک 

پرونده
 24 آقای محمد مروتی نسبت ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 53051/44 متر مربع در قسمتی از 2349 اصلی بخش 15 مهاباد روستای ساروانه موضوع نسق 19678

 25 آقای حسين صوفی مندلاچين نسبت ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 3287/7 متر مربع در قسمتی از 2349 اصلی بخش 15 مهاباد روستای ساروانه موضوع مدارک پرونده 
26 آقای محمد مروتی نسبت ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 9434/48 متر مربع در قسمتی از 2349 اصلی بخش 15 مهاباد روستای ساروانه موضوع نسق 19678
 27 آقای محمد مروتی نسبت ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 5480/68 متر مربع در قسمتی از 2349 اصلی بخش 15 مهاباد روستای ساروانه موضوع نسق 19678

 28 آقای سليمان حسينی صدر نسبت ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 44999/68 متر مربع در قسمتی از 2349 اصلی بخش 15 مهاباد روستای ساروانه موضوع نسق 1947 
تاريخ انتشار نوبت اول چهار شنبه 09 خرداد ماه 1403

 تاريخ انتشار نوبت دوم چهار شنبه 23 خرداد ماه 1403
محمد طلوعی 
رئيس ثبت اسناد و املاک مهاباد

آگهی
شناسه آگهی: 1733722 م الف: 4033

تصميم مسئول ثبت اسناد و املاک منطقه يک سنندج در اجرای 
قانون افراز و فروش املاک مشاع و آئين نامه اجرائی آن در خصوص 
پلاک ثبتی شماره 65 فرعی از 1182- اصلی واقع در بخش سه 

سنندج
در خصوص درخواست آقای افشين همايون نژاد احدی از مالکين 
مشاعی مبنی بر افراز سهم خود از محل ششدانگ پلاک 65 فرعی از 
1182 اصلی واقع در بخش سه سنندج بشماره وارده 116/1/02/7127 
بتاريخ 1402/12/22 دبير خانه ثبت اسناد و املاک سنندج به طرفيت 
ساير مالکين مشاعی پلاک مذکور ، با برسی مفاد گزارش وارده 
بشماره 116/1/2/7132 بتاريخ 1402/12/23 کارشناسان اين اداره و 
نامه شماره شناسه 1569424 مورخه 1403/3/19 شهرداری منطقه 2 
سنندج مبنی بر اينکه پلاک مذکور بدليل عدم صدور پايانکار قابليت 
افراز را نداشته ، لذا با توجه به جميع جهات ، اين واحد ثبتی امکان 
افراز ملک موصوف را مقدور ندانسته و تصميم به رد درخواست افراز 
را صادر می نمايد و اين تصميم بر اساس ماده 2 قانون فوق قابل 
اعتراض از طرف هر يک از شرکاء ظرف مدت 10 روز از تاريخ ابلاغ 

در دادگاه محل وقوع ملک می باشد.
لطف اله فلاحی
 کفيل اداره ثبت اسناد و املاک مطقه 1 سنندج

مفقودی
پروانه بهره برداری شرکت جهان گوشت زاهدان به 
نشانی: زاهدان شهرک صنعتی جاده ميرجاوه انتهای 
همت شرقی به شماره بهره برداری14805/ 114 مفقود 

گرديده واز درجه اعتبار ساقط است. زاهدان

نسرین هزاره مقدم

محاسبات نشان می‌دهد که در سال گذشته، مردان با 
قاطعیت، سهم بالاتری نسبت به زنان از بازار اشتغال داشته‌اند.

به گزارش اکوایران، داده‌های مرکز آمار از وضعیت بازار 

کار در سال گذشته نشان می‌دهد که نسبت اشتغال از 
37.2درصد در سال 1401 به 37.9درصد در سال گذشته 
افزایش یافته است. این نسبت برای زنان و مردان نیز افزایش 

یافته اما محاسبات صورت گرفته حاکی از آن است که سهم 
زنان از جمعیت شاغل در بازار کار به مراتب در سطح پایین‌تری 

نسبت به مردان قرار دارد.
طبق گزارش مرکز آمار، نسبت اشتغال افراد 15 ساله 
و بالاتر در سال گذشته برابر با 37.9درصد بوده که نشان 
می‌دهد که از هر 100 نفری که در بازار کار فعال هستند، چند 
نفر شغل دارند. این نسبت در سال 1401 برابر با 37.2درصد 
بوده بنابراین نسبت اشتغال در طول یک سال افزایش 
یافته و در حال حاضر از 100 نفری که در بازار کار فعالیت 
دارند، نزدیک به 38 نفر شاغل هستند. این نسبت برای 
زنان و مردان نیز با افزایش روبه‌رو بوده است. نسبت اشتغال 

مردان از 63درصد به 63.9درصد 
رسیده است و این نسبت برای زنان 
نیز 0.7درصد افزایش داشته و به 
12.1درصد رسیده است. بنابراین، 
در نگاه اول به نظر می‌رسد که 

وضعیت اشتغال در کشور بهبود یافته است. با این حال در 
سال گذشته جمعیت شاغل در کل کشور برابر با 24 میلیون و 
490هزار و 182 نفر بوده است. از این تعداد، حدود 4 میلیون و 
596هزار نفر زن و تقریبا 22 میلیون و 41 هزار نفر مرد بوده‌‌اند. 
بنابراین، سهم مردان از جمعیت شاغل 84درصد و سهم زنان 
تنها 16درصد بوده است. یکی از شاخص‌های جانبی که به 
آن بیشتر در مباحث توسعه پایدار توجه می‌شود، برابری در 
دسترسی به فرصت‌های شغلی برای زنان و مردان است. با 
اینکه نسبت اشتغال هم برای زنان و هم برای مردان بهبود 
یافته اما همچنان زنان در اقلیت جمعیت شاغل باقی مانده‌اند 

و کمتر از یک‌ششم آن را تشکیل داده‌اند.

84   درصد مشاغل کشور متعلق به آقایان است
گزارش


